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Ata da Audiencia Publica da Saude realizada no dia 17 de dezembro de 2025 no Plenario 
Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora Monica Maria dos 
Santos Silva, Presidente da Comissao de Saude e Assistencia Social, composta tambem 
pelos vereadores Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Relator, Geane Maria Veloso 
de Almeida, Membro, para prestapao de contas da saude. Aos 17 (dezessete) dias do mes 
de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), estiverem presentes os vereadores: Neilza Elias 
da Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Geane Maria Veloso de Almeida, Joceli Bruno 
Berta, Mario Rafael de Farias Lages, Monica Maria dos Santos Silva, Thiago Viana de 
Mendonga Canute, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Claudio Alex Cavalcante 
Silva, Benedito Cavalcante de Barros Neto. Presentes tamb&m o SecreUrio de Saude, 
Pedro Andre e a Presidente do Conselho de Saude, Cecilia Marcelino. A Audiencia foi 
aberta e passada a palavra para a Presidente do Conselho de Saude, Cecilia Marcelino, 
disse que o Conselho da Saude tern grande parceria com a prefeitura e o 
comprometimento do Secretario Andre. O Secretario de Saude, Pedro Andre, fez a 
apresentagao do 1° e 2° quadrimestre de 2025, em comparative ao 1°, 2° e 3° quadrimestre 
de 2024 que foram agoes e servigos de saude. Os trabalhos apresentados pelo Secretario 
de saude foram: exames e consultas agendadas e realizadas na Casa da Mulher 
Pilarense, Hospital do Futuro, Hospital Nossa Senhora de Lourdes, Hospital Carvalho 
Beltrao Coruripe, Wimagem Tomografia e Ressonancia e Convenio Conisul. Fez urn 
apelo a populagao para que veja o dia de pegar seu encaminhamento de exame e consulta 
que foi agendado. As internagbes realizadas no Hospital Nossa Senhora de Lourdes sao 
de urgencia e emergencia, reguladas pelo Estado de Alagoas. O carater de cirurgias de 
urgbneia 6 avaliado pelo m&dico. Pilar 6 referencia para o Ministerio da Saude para 
cirurgias eletivas. Detalhou informagbes de todos os gastos da saude no municipio. Falou 
das agbes que sao feitas com exames, atividades fisicas, consultas com psicblogos, 
vacinas nas escolas, casas, mutirao oftalmolbgico, capacitagao na central das ambulancias 
e escolas. Disse que todo trabalho e feito em equipe, ninguem constrbi nada sozinho, toda 
equipe da Secretaria de Saude esta presente nessa Audiencia Publica. A vereadora Geane 
Veloso parabenizando o Secretario Andre, questionou como e feita a prestagao de contas. 
O Secretario Andre respondeu que a prestagao de contas e anual e dentro do que se 
realiza existe urn planejamento, programagao, agbes de diversas situagbes. O vereador 
Jose Lavodnas parabenizou o Secretario Andre, onde a saude de Pilar se preocupa com 
as pessoas, aplica bem os recursos que recebe, enxerga o proximo, parabenizando 
tambem a gestao e toda equipe da saude e essa Casa esta sempre apoiando. O vereador 
Benedito Barros falou que protocolou oficio, onde fala sobre os dados da saude do 
municipio de Pilar e 25% de algumas agbes sao de pessoas de outros municipios, 
questionou se o municipio esta devidamente compensado para que nao tenha prejuizo. O 
Secretario Andre respondeu que existem dois tipos de prestagao de contas e para ser 
referencia de cirurgias participou de diversas reunibes, feito estudo. O vereador Rafael 
Lages disse esta feliz em participar dessa Audiencia Publica, parabenizando toda equipe 
da saude, Pilar atingiu 40% de atendimento e investimento, questionou se tern perspi 
de aumento desse numero. O Secretario Andre disse que tern programagao, existe
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discussao e planejamento. O vereador Alex Cavalcante parabenizando toda equipe da 
saude de Pilar pelo avanpo, por toda explanapao que foi feita, questionou como e avaliado 
a importancia do mutirao da saude. O Secretario Andre disse que viu nas redes sociais que 
os mutiroes sao sinonimos de incompetencia, onde sao profissionais capacitados, exames 
de alta qualidade, todos os gastos sao do municipio. O vereador Joceli Bruno 
parabenizando toda equipe da saude, onde o Secretario tern merito, sendo muito orgulho 
para o municipio. Questionou que entre tantas aqoes desenvolvidas, que tiveram mais 
impacto no municipio, quais prioridades para os proximos meses com os resultados 
alcanpados. O Secretario Andre disse que cada aqao e servipo programado e planejado 
vem com uma modalidade de planejamento, cada apao 6 bem discutida. A vereadora 
Monica Maria sentiu falta dos trabalhos para as maes atipicas, do que foi feito para essas 
maes e dos resultados dos PSE. Sugeriu uma programapao fixa para a apao pata amiga. O 
Secretario Andre disse que tern apoes voltadas para as maes atipicas, mas nao foi 
colocado na explanapao. A sra. lasmim Correia, Coordenadora da promopao a saude, 
onde vem fazendo apdes voltadas para todos. Em relapao ao grupo de maes atipicas sao 
feitas apoes com atividades fisicas, psicologos, mas as maes nao abraparam muito a 
causa. Tatiane Veloso, Assistente Social disse que as maes atipicas terao urn espapo no 
CER (Centro Especializado em Reabilitapao) para acolhimento. O sr. Neto Camelo, Diretor 
da Assistencia Primaria disse que existem estrategias para atender as pessoas no periodo 
noturno. Sra. Katia Betina, Diretora de Atenpao a Saude agradecendo a oportunidade de 
vir a essa Casa prestar todos os esclarecimentos. O Secretario Andre agradeceu o convite, 
agradecendo tambem o Conselho de Saude e toda equipe. A vereadora Monica Maria 
disse que aprende todos os dias com os amigos vereadores, agradeceu toda equipe da 
saude, parabenizando todos, parabenizou tambem a prefeita Fatima Rezende. Nao 
havendo mais pronunciamento a presente Sessao Solene foi encerrada e para constar eu 
ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que 
sera assinada pelos vereadores presentes. Sala das Sessoes Vereador Antonio Aniceto 
dos Santos, aos 17 dias do mes de dezembro de/2025.y

NEILZA ELJAS DA SILVA
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